REGIONE VENETO REJON VENETO



PROVINCIA DI BELLUNO PROVINZIA DE BELUN

## COMUNE DI CORTINA D'AMPEZZO COMUN DE ANPEZO

CAP 32043 – Corso Italia, 33 – Tel. 0436 4291 - Cod.Fisc. - P.IVA 00087640256 e-mail: protocollo@comunecortinadampezzo.bl.it pec: cortina@pec.comunecortinadampezzo.it

Cortina d'Ampezzo, 25 luglio 2023

Ai Consiglieri Comunali

Al Segretario Comunale

e per conoscenza

Al Revisore dei Conti

OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale in seduta pubblica ordinaria di prima convocazione per lunedì 31 luglio 2023 alle ore 9,30, presso la Sala Consiliare di Corso Italia 33.

Il Consiglio Comunale è convocato **per lunedì 31 luglio 2023 alle ore 9,30, presso la Sala Consiliare di Corso Italia 33,** in seduta pubblica ordinaria di prima convocazione, ad esaurimento del seguente

## **ORDINE DEL GIORNO:**

- 1. APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE DAL N. 17 AL N. 26 DELL'11 LUGLIO 2023.
- 2. ASSESTAMENTO GENERALE DI BILANCIO AI SENSI DELL'ARTICOLO 175, COMMA 8, DEL DECRETO LEGISLATIVO 18 AGOSTO 2000, N. 267. ESAME ED APPROVAZIONE.
- 3. VERIFICA DELLA PERMANENZA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO AI SENSI DELL' ART. 193, COMMA 2, DEL DECRETO LEGISLATIVO N. 267 DEL 18 AGOSTO 2000 E RICOGNIZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DEI PROGRAMMI ESERCIZIO FINANZIARIO 2023.
- 4. RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI BILANCIO AI SENSI DELL'ART 194 DEL D.LGS 267/2000 A SEGUITO SENTENZA DI CONDANNA DEL TRIBUNALE DI BELLUNO N.378/2022.
- 5. RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI BILANCIO AI SENSI DELL'ART 194 DEL D.LGS 267/2000 A SEGUITO DELLA SENTENZA DI CONDANNA DELLA SUPREMA CORTE DI CASSAZIONE N.16681/22.
- 6. RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI BILANCIO AI SENSI DELL'ART 194 DEL D.LGS 267/2000 A SEGUITO ORDINANZE TAR VENETO N.415/2023-416/2023-418/2023.
- 7. INDIRIZZI IN MATERIA DI SPESE DI FUNZIONAMENTO E DEL PERSONALE PER LA SOCIETÀ "SERVIZI AMPEZZO UNIPERSONALE" S.R.L. EX ART.19 D. LGS.175/2016 PER L'ESERCIZIO FINANZIARIO 2023-2025.

REGIONE VENETO REJON VENETO



PROVINCIA DI BELLUNO PROVINZIA DE BELUN

## COMUNE DI CORTINA D'AMPEZZO COMUN DE ANPEZO

CAP 32043 – Corso Italia, 33 – Tel. 0436 4291 - Cod.Fisc. - P.IVA 00087640256 e-mail: protocollo@comunecortinadampezzo.bl.it pec: cortina@pec.comunecortinadampezzo.it

- 8. ISTANZA DI PARTENARIATO PUBBLICO PRIVATO INOLTRATA DAL COSTITUENDO RTI LAJADIRA (SRL) E SAVE (SPA) PER "L'INTERVENTO DI RIGENERAZIONE E RIQUALIFICAZIONE DELL'AREA SERVIZI ED INFRASTRUTTURE F20 EX AEROPORTO DI CORTINA D'AMPEZZO MEDIANTE CONCESSIONE ALLA REALIZZAZIONE E GESTIONE DI UN'ELISUPERFICIE GESTITA" VALUTAZIONE DI FATTIBILITÀ DELLA PROPOSTA.
- 9. CONFERMA DELLE DELIBERAZIONI DI CONSIGLIO N. 58 DEL 07/08/2018, N. 14 DEL 27/04/2020 E N. 46 DEL 25/06/2020, AVENTI AD OGGETTO "ISTANZA DI PARTERNARIATO PUBBLICO PRIVATO INOLTRATA DALLA SOC. POOL ENGINEERING SRL .... CONFERMA DELLA VALUTAZIONE E DICHIARAZIONE DI FATTIBILITA' DELLA PROPOSTA PER L'INTERVENTO DI RIQUALIFICAZIONE URBANA IN AREE PUBBLICHE NELL'AMBITO DELL'EX STAZIONE FERROVIARIA IN CORTINA D'AMPEZZO.
- 10. INTERVENTO DI EDILIZIA PRODUTTIVA IN VARIANTE AL PRG VIGENTE, AI SENSI DELL'ART. 4 DELLA LR 55/2012, DELL'ART. 8 DEL DPR 160/2010 E DELL'ART 3 DELLA LR 25/2014 PER IL PROGETTO DI RISTRUTTURAZIONE E AMPLIAMENTO DELL'HOTEL CRISTALLO, VIA RINALDO MENARDI N. 42, CORTINA D'AMPEZZO, EDIFICIO AD USO TURISTICO PRESA D'ATTO DI NON PERVENUTE OSSERVAZIONI ED APPROVAZIONE DEFINITIVA DELLA VARIANTE.
- 11. AUTORIZZAZIONE AL TRASFERIMENTO DEL VINCOLO ART. 16 DELLE N.T.A DI P.R.G SULLA PARTE RESIDENZIALE DELLA P.ED. 401, FG. 68 IN VIA MARANGONI.
- 12. MODIFICA REGOLAMENTO PER L'USO DA PARTE DI TERZI DI BENI IMMOBILI DI PROPRIETA' ED IN USO AL COMUNE DI CORTINA D'AMPEZZO.
- 13. APPROVAZIONE DELLA CONVENZIONE TRA I COMUNI DI CORTINA D'AMPEZZO, FONZASO, FALCADE, VALLADA AGORDINA E COLLE SANTA LUCIA PER LA GESTIONE ASSOCIATA DELL'UFFICIO DI SEGRETARIO COMUNALE.
- 14. COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

## IL SINDACO Gianluca Lorenzi

Per segnalati casi di difficoltà a garantire la presenza in Sala, ai Consiglieri verrà permessa la presenza in modalità on line previa esplicita richiesta entro le ore 10,00 della data fissata per la seduta consiliare (telefonare a Ufficio Segreteria: 0436 025 265 o 025 243); a tal fine verrà inviato l'apposito link di collegamento.

La seduta verrà trasmessa in diretta su Radio Cortina.